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Svoz popelnic v červenci a srpnu 2022    
(svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)
Termín:	 28.	týden	—	12.	července	 							32.	týden	—	9.	srpna 
	 30.	týden	—	26.	července	 							34.	týden	—	23.	srpna
  
Na	 popelnice	 je	 třeba	 nalepit	 svozovou	 známku,	 aby	mohla	 být	
vyvážena.	Kdo	zaplatil	poplatek	z	odpadu	přes	účet,	vyzvedněte	
si,	prosím,	na	úřadě	známku.	Kdo	ještě	nemá	poplatek	z	odpadu	
uhrazený,	 žádáme,	 aby	 byl	 neprodleně	 zaplacen,	 jinak	 nebude	
popelnice	vyvážena.

Co patří a co naopak nepatří do kontejneru 
u hřbitova v Pecce
Do	 kontejneru	 u	 hřbitova	 v	 Pecce	 odkládejte	 pouze	 odpad,	
který	vzniká	údržbou	a	péčí	o	hrobová	místa,	jedná	se	o	směsný	
komunální	 odpad.	 Vyzýváme	 občany,	 aby	 do	 něho	 v	 žádném	
případě	neukládali	větve	a	keře	ze	svých	zahrad,	tento	odpad	patří	
do	zvláštního	kontejneru	pouze	na	bio	odpad,	který	je	ve	sběrném	
dvoru	a	ten	odvážíme	do	kompostárny	v	Nové	Pace.	Děkujeme.

Sběr pro Diakonii Broumov 
V	měsíci	říjnu	2022	na	dvoře	Úřadu	městyse	Pecka	proběhne	sběr	
textilu,	obuvi,	hraček	apod.	pro	Diakonii	Broumov.	Přesný	termín	
bude	včas	vyvěšen	na	úřední	desce	úřadu	a	na	internetových	
stránkách	obce.
Seznam věcí, které můžete dát do sbírek: 
				•	Veškeré	oděvy	—	dámské,	pánské,	dětské	–	nepoškozené 
				•	Obuv	–	nepoškozená	(zavázaná	v	igelitové	tašce) 
				•	Kabelky,	batohy	–	pouze	nepoškozené	a	s	funkčním	zipem 
				•	Lůžkoviny,	prostěradla,	ručníky,	utěrky 
				•	Přikrývky,	polštáře	a	deky,	pouze	péřové	 
				•	Záclony,	závěsy	–	nepoškozené 
				•	Látky	(minimálně	1m2,	nedávejte	nám	odřezky	látek) 
				•	Knihy 
				•	Menší	elektrospotřebiče	–	mohou	být	i	nefunkční 
				•	Nádobí 
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Základní škola a Mateřská škola Pecka informuje
Ředitelství	 Základní	 školy	 a	Mateřské	 školy	 Pecka	 oznamuje,	 že	 školní	 jídelna	 bude	
během	letních	prázdnin v provozu do 15. 7. 2022 a od 11. 8. do 31. 8. 2022. 
Výdej	obědů	do	nádob	od	11.30	do	12.00	hodin.
Obědy	na	měsíc	září	je	možné	zaplatit	v	kanceláři	ZŠ	v	pondělí	29.	8.	2022,	nebo	dle	
dohody	s	paní	Klimešovou.	Pravidelný	provoz	bude	zahájen	ve	čtvrtek	1.	9.	2022.

Ředitelství	Základní	školy	a	Mateřské	školy	Pecka	dále	oznamuje,	že	Mateřská škola 
Pecka  bude během letních prázdnin v provozu od 1. 7. do 15. 7. 2022 a od 22. 8. 
do 31. 8. 2022 od 6.30 do 15.30 hodin. Pravidelný	provoz	bude	zahájen	ve	čtvrtek		
1.9.2022.

Knihovna Kryštofa Haranta oznamuje
Výpůjční	 doba	 knihovny	 o	 prázdninách:	 Knihovna	 Kryštofa	Haranta:	ÚT	 a	 PÁ:	 9—11,	
12—16.	Pobočka	Vidonice:	Zavřeno.	Změna	platí	od	1.7.	do	31.8.2022.	
Upozornění	 pro	 čtenáře:	 Knihy	 zapůjčené	 v	 červnu	 a	 červenci	 Vám	 automaticky	
prodloužíme	do	září.	Po	dobu	uzavření	knihovny	je	možno	vracet	knihy	do	Biblioboxu.	 
Přejeme	všem	uživatelům	krásné	a	slunné	prázdniny.

Farnost Pecka informuje
Nedělní	bohoslužby	v	Pecce	se	budou	konat	od	8.00	hod.

Kulturní, společenské a sportovní akce
 » 1.	července	v	9.15	hodin,	náměstí	v	Pecce

Pochod KČT
Autobusem	z	náměstí	v	Pecce	v	9:16	hodin	do	Bílé	Třemešné	zastávka	U	Kaiserů,	
odtud	pěšky	po	zelené	 tur.	 značce	přes	bývalou	 tvrz	Zátluky,	přírodní	památku	
Čertovy	 hrady	 do	 Lipnice.	 Občerstvení	 v	 restauraci	 U	 Antonína.	 Poté	 pěšky	 na	
autobusové	nádraží	ve	Dvoře	Králové	a	autobusem	ve	14:00	hodin	do	Pecky.	Délka	
trasy	10	km.	Pochodu	se	může	zúčastnit	kdokoliv.

 » 2.	—9.	července,	Hrad	Pecka
Sinister na hradě Pecka
šermířská	a	taneční	historická	vystoupení	v	podání	SHŠ	Sinister

 » 2.	července,	Koupaliště	a	kemp	Pecka
Koncert kapely One&Half
koncert	místní	pop-punkové	kapely

 » 5.	července	od	8.00	hodin,	Koupaliště	a	kemp	Pecka
Cyrilometodějský pohár 2022
XXII.	ročník	turnaje	ve	volejbalu	smíšených	družstev.	Občerstvení	zajištěné	v	kem-
pu,	po	skončení	je	připravena	taneční	zábava	–	Mr.	Stanyol,	vstupné	zdarma.
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 » 9.	července	od	8.00	hodin,	Koupaliště	a	kemp	Pecka
Tradiční turnaj v beach volejbale
Hrajeme	všichni	společně	—	turnaje	se	mohou	zúčastnit	jakékoliv	dvojice	—	ženy,	
muži	i	mixy.	Pro	ty	nejlepší	jsou	připravené	zajímavé	ceny.

 » 9.	července,	Koupaliště	a	kemp	Pecka
Jazz Police
Jazzový	večer.	Přijďte	si	užít	trochu	kvalitní	muziky.

 » 9.	července	od	19.00	hodin,	u	hasičské	zbrojnice	v	Arnoštově
Arnoštovské vytrubování
Občerstvení	zajištěno.

 » 9.	července	od	22.00	hodin,	Hrad	Pecka
Ohňová show
tradiční	zakončení	šermířského	vystupování	na	hradě	Pecka.

 » 15.—24.	července,	Hrad	Pecka
Sochařské sympozium — Dálky 2022
Další	pokračování	sochařského	tvoření	na	hradě	Pecka.	Na	motivy	cest	Kr.	Haranta	
vzniknou	další	4	skulpturní	lavičky.

 » 15.	července,	Hrad	Pecka
Zadlužená princezna
Divadelní	představení	Divadla	Lůza	z	HK.	Repríza	hry	v	sobotu	dopoledne.

 » 16.	července,	19.00	hodin,	Hrad	Pecka
Poezie vibrafonu
Tradiční	koncert	v	rámci	Podkrkonošského	hudebního	festivalu.	Vystoupí	Ludmila	
Pavlová	(housle),	Štěpán	Hon	(vibrafon)	a	Jaromír	Typlt	(básně).

 » 16.	července,	Koupaliště	a	kemp	Pecka
Stand-up Na stojáka! 
V	pořadu	se	vystřídají	hned	čtyři	baviči	v	čele	s	kouzelníkem	Richardem	Nedvě-
dem!	O	zábavu	bude	tedy	jistě	postaráno.

 » 17.	července,	21.00	hodin,	Hrad	Pecka
Macbeth
Skotská	hra	o	touze	a	moci	tentokrát	v	minišatech,	neprůstřelných	vestách	a	se	
skleničkou	sektu	v	ruce.	V	minulosti,	současnosti	a	budoucnosti	zároveň.	Shake-
speare	jako	generační	divadlo	sbalené	na	cesty.	Divadelní	spolek	OLDSTARS.

 » 23.	července,	Koupaliště	a	kemp	Pecka
koncert Beatles Veteran Clubu s Prague Queen 
Společné	vystoupení	dvou	předních	českých	revival	kapel.	Vstupenky	již	v	před-
prodeji.

 » 27.	července,	21.30	hodin,	nádvoří	hradu	Pecka
Po čem muži touží 2 
Projekce	letního	kina	—	Kino	na	kolečkách.
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 » 29.—30.	července,	Koupaliště	a	kemp	Pecka	
VIII. ročník Country festival Pecka 2022 
Na	VIII.	 ročníku	 se	můžete	 těšit	 na	 spoustu	 známých	 interpretů	 a	 skupin,	 např.	
Voxel,	Bratři	Ebenové,	Vojta	Nedvěd,	Buty,	Věra	Martinová,	Náhoda	a	další.	Bližší	
informace	naleznete	na	stránkách	www.countrypecka.cz.	Vstupenky	v	předprodeji	
na	www.ticketstream.cz

 » 5.	srpen,	7.20	hodin,	náměstí	Kr.	Haranta	v	Pecce
Pochod KČT 
Autobusem	z	náměstí	v	Pecce	v	7:20	hodin	do	Nové	Paky	a	vlakem	v	8:20	hodin	na	
vlakové	nádraží	do	Staré	Paky	a	odtud	v	8:30	hodin	vlakem	do	Sobotky	a	dále	pěšky	
přes	údolí	Plakánek	na	hrad	Kost.	Po	občerstvení	pěšky	do	Libošovic.	Odtud	vlakem	
ve	14:13	hodin	zpět	do	Nové	Paky	a	odtud	v	16:03	hodin	autobusem	do	Pecky.	Délka	
trasy	9	km.	Pochodu	se	může	zúčastnit	kdokoliv.

 » 13.	srpna,	Koupaliště	a	kemp	Pecka
2. ročník Nohejbalového turnaje trojic 
registrované	týmy	se	mohou	těšit	na	spoustu	věcných	cen,	pro	diváky	pak	máme	
grilované	maso,	hamburgery	a	 skvělé,	 vychlazené	pivo!	Registrace	 týmu	prosím	
zasílejte	na	emailovou	adresu	recepce@kemppecka.cz,	do	emailu	prosím	uveďte	
název	týmu.

 » 13.	srpna,	hrad	Pecka
Pocta Kryštofu Harantovi 
2.	ročník	cestovatelského	festivalu	na	hradě	Pecka.	Nechte	se	zanést	do	nejrůzněj-
ších	koutů	světa	a	nevídaných	dobrodružství.		 www.hradpecka.cz

 » 17.	srpna,	21.00	hodin,	nádvoří	hradu	Pecka
Prezidentka 
Projekce	letního	kina	—	Kino	na	kolečkách.

 » 26.–28.	srpna,	náměstí	Kryštofa	Haranta	Pecka
Pouťová Pecka
7.	ročník	tradiční	bartolomějské	pouti

 » 27.	srpna	od	20	hodin,	sál	hasičské	zbrojnice	v	Pecce
Tradiční pouťová zábava
www.poutovapecka.cz

 » 2.	září	v	8,43	hodin,	náměstí	v	Pecce	
Výlet KČT
Autobusem	z	náměstí	v	Pecce	v	8:43	hodin	do	Nové	Paky	k	poliklinice.	Dále	pěšky	
Máchovou	stezkou	do	Brda,	České	Proseče,	přes	údolní	nádrž	Jahodnice	do	Kum-
burského	Újezdu.	Po	občerstvení	v	restauraci	Na	Kumburáku	autobusem	v	13:49	
(případně	v	14:42)	hodin	do	Nové	Paky	a	do	Pecky.	Délka	trasy	12	km.


